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Dagsorden og referat af Jægerrådsårsmøde i Lemvig 

 Den 29.01.2026 kl. 19.00-22.00 
 

 
Sted 
 

 
Skovvangvej 16A 
 

 
Mødedeltagere 

 
 

 

1. Valg af dirigent og referent 
 

Jægerrådet peger på Jørn Kølhede som mødets dirigent og dette modtages 

Jægerrådet peger på Dennis Nielsen som mødets referent og dette modtages. 

 

2. Valg af stemmetællere 
Der skal vælges min. 2 stemmetællere blandt mødets deltagere og her vælges Kim Bundgaard og Bjarke 
Kynde. 
 
 

3. Aflæggelse af beretning for jægerrådets virke 
Lenette aflægger beretning for årets arbejde i jægerrådet  
 
Lenette gennemgår de nye indstilling af jagttider for hjortevildt, dels med fokus på indstilling fra Lemvig 
Jægerråd men også hvilken indstilling RHVG er kommet med. Husk at det er en indstilling indtil videre. 
Lenette fortæller om processen som gik forud for dette, og hvor kommunens jægere blev bedt om at tage 
stilling. Herefter blev indstillingen drøftet i kredsen som kom med en samlet indstilling. 
 
Der har det forgange år været et stort fokus på bestandsovervågning og brug af app til vildtobservationer. 
Data for vildtudbytte statistik i Lemvig – spørgsmål om det er valide data vi har? 
 
Arrangement for tælleruter – og resultatet af denne indsats. Der er oprettet foreløbig 6 tælleruter i Lemvig 
kommune, som er de første i kommunen.  
 
Bjarne From stiller spørgsmål til hvorfor der ikke er arrangeret en info aften om ulv som der blev 
efterspurgt på sidste jægerrådsårsmøde? Lenette svarer at det ikke kunne gennemføres, da Rikke 
fratrådte stillingen ved DJ. Bjarne blev stillet i udsigt at der kommer en opfølgning på det, og at denne 
meldes ud til foreningerne. Referater af møder ligger under Kreds 2. 
 

 

4. Orientering ved Grønt rådsrepræsentant – Bent Dahl 
Bent har ordet, han fortæller om følgende: 
Helhedsorienteret plan for Gjellerodde, hvor han og Bjarke har deltaget i udarbejdelsen  
Planer for sommerhuse i Harboøre 
Møde på Thyborøn havn. 
 

5. Orientering om bestyrelsens sammensætning 
Lenette nævner de 4 jagtforeninger – og medlemmer af bestyrelsen fra hver forening.  
 

6. Valg af formand (ikke valgår) 
 

7. Indstilling af kandidater til HB (ikke valgår i kreds 2) 
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8. Valg af repræsentanter og suppleanter til repræsentantskabet 

 
Vi har 3 pladser til repræsentantskabet. Følgende har tilkendegivet at de ønsker at deltage: 
Kim Bundgaard, Jan Juul Christensen, Lenette Lønberg 
 
De tre opstillede modtager valg 
 
Valg af suppleanter til repræsentantskabet (2 personer) 
Kent Hedegaaard vælges som suppleant. 
 

 
9. Indkomne forslag ledsaget af motivation 

Der er indkommet 2 forslag. (er vedhæftet) 
1. forslagsstiller er formanden – Lenette  

 
Drøftelse: debat om økonomien i uddannelsesforløb og det rimelige i at pålægge frivillige en stor 
egenbetaling. Lars Jensen redegør for hvorfor det koster så meget, men påpeger også at der er 
mulighed for at søge midler hos kommunen via folkeoplysningsloven.  
Ændring til forslaget: Jægerrådet indstiller via kredsen som har mandat til indstilling. 
 
Der stemmes med flertal og forslaget sendes videre til kredsen. 
 

2. forslagsstiller er Bjarne From 
 
Understøtter og koordinerer jagt- og miljøpolitiske spørgsmål på kredsniveau? 
Lenette fortæller, at vedtægter naturligvis skal overholdes. Der kommer en ny forretningsorden for 
kredsen som bliver behandlet på det først kommende kredsmøde, hvoraf  det vil fremgå når der er  
punkter af jagt- og miljøpolitiske spørgsmål der drøftes. Steffen Toft Jensen redegøre for at det er 
drøftet og der kommer et nyt udvalg under kredsbestyrelses formænd.  
Herefter trækker Bjarne sit forslag tilbage. 
 

10 Evt. Bjarne From italesætter problematik omkring Jægerforum, som alle andre områder i NST har. Der 

anmodes om at Lenette tager problematikken med på kredsmøde at der ikke er Jægerforum i Vestjylland. 
Kim Bundgaard understøtter forslaget og opfordre NST til at invitere jægere og reguleringsjægere med på 
jagt på NST arealer, på linje med andre distrikter. 

  
Der bliver os spurt til hvad man gør hvis man ikke er digital, nu hvor jægerbladet ikke kommer så tit mere. Her til fortæller Lars 

Jensen at bladet kommer 6 gange om året, og det kan findes digital. 

 

Kredsformand Steffen Toft Jensen har ordet, Han fortæller om kredsmødet  

Samt deres gøren på Landsskue. 

Han fortæller os at man kan søge puljer til Foreninger,  

Kredsen arbejder på bestand overvågning, D.23/3 Jæger aften i Højmark forsamlingshus med info om hvad data bliver brugt 

til. 

 

Lars Henrik Pedersen, Jægerrådsformand for Viborg jægerråd har ordet, han fortæller uddannelsesforløb for adaptiv 

hjortevildtsforvaltning, hvor der er mulighed for at tilmeldelse sig på enden 2 eller 6 sessioner. 

 

HB-bestyrelsesmedlem Lars Jensen har ordet, 

Han fortæller om Ulv og nogle af de problemstillinger vi står over for,  

Han nævner den nye ulvelov om hvordan man skal forsvare sig hvis ens jagthund bliver angrebet.      

Han opfordrer os jægere til at passe på sig selv i omtale om ulv og følge loven, han var også kort inde på forvaltning af Ulve, 

samt indberetning af ulv på Ulve-atlas og hvor vigtig det er for at vide hvor mange der er i området, så sluttede han af med at 

fortælle en historie om en jagt han selv havde været på hvor de var støt på ulv i såten.  

 

Jørn afslutter mødet og takker for fremmødt samt deres bidragelse. 


